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In welche Richtungen durfen Sie weiterfahren? [J

Sagiuwa oS ya dalol 4 jlae (e 4 Job o

[ A. Nach rechts e
[] B. Geradeaus e

[] C. Nach links e

2 Jlsw cnl slal

Jlsew ol gly
AB
2: oyl Jlgw — 61 6 Lo da,idn

[x]

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []


https://de.alemani.de/bogen-13/

Sl e da sl ol asede

0 A. Auf den Anfang einer KraftfahrstralSe
sails 53 sols g5 @
[0 B. Auf den Anfang einer Autobahn e

olsil g osb @
[] C. Auf das Ende der Autobahn e

ol ol e

Jlsw ol gy
B
3:6‘)LA.L:QJI\9.LU—6ZDJLA.LB¢A‘:J-L6J

[x]

Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

ERIRIRPEY PEQURY I -t PR PN L O JORYRR T

[ A. Sie mussen rechts blinken e
agi i Ledaly crwly coraw 4 yly Lodds @
[] B. Sie durfen nur nach rechts weiterfahren e
ariwd @S Ha dalol 4 jlae crwly craw 4 Ldd Lad @
[] C. Sie diirfen nicht nach rechts weiterfahren e

aslai by crwly crow 4 S a sl ojlal Lad @

2 Jlsw cnl 5lal

Jlsw cnl gl
AB

4ol Jlsw — 61 o ,leds da yido

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []



0 A. Auf eine in der Regel weniger befahrene Autobahnstrecke e
Jﬁ%oijdsﬁéﬂijxﬂJYMﬁbngﬁjlw@ .

[] B. Auf eine Stelle, an der man die Autobahn verlassen muss e
S S ol gl Ledd oS gl @

[ C. Auf eine vorgeschriebene Umleitung fur Fahrzeuge mit gefahrlichen Gutern e
Sliska LYK Jols i Jibuy ly suid i alail yrue o

Jlsw ol fly

A

5:OJLA.L:QJI\9.LU_616JLA.LB¢A‘:J-L6J

[x]

Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? []
SIS go 0, L) Sun 4 4 5L ol

0 A. Auf die Richtung, aus der ein Zug kommen kann e

[0 B. Auf einen Bahnubergang in der nach rechts fiuhrenden Stralie e
crwly 4 ite olba 5o ol sl cblii Siw e

0 C. Auf eine Umleitung, die den Bahnubergang umgeht e
wisee 550 1y oal sly calis & Slhail e Sya o

2 Jlsw cul 5lial

Jlsw ol gy

B
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Was ist bei diesen Verkehrszeichen zu beachten? []



Sl PUR uﬁ_\.i.ibg u_an.i.mb rj))u: RYUEY! S e

[J A. Beim Einfahren in den Kreis ist zu blinken e
olie 4y, elﬁu Loialy ¢1a 5l ooldiwl o
[0 B. Es darf nur mit Schrittgeschwindigkeit gefahren werden e
Oid) oly ey L bid wiS a3l 0 @
[] C. Das Halten auf der Kreisfahrbahn ist verboten e

Aiblire f sion 418 jo d44i @

Jlsw ol gy
C
7o lods Jlsw — 6 s ,leds dn yidy

[x]

Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

ERIRIRPEY PEQURY I -t PR PN L O JORYRR T

0 A. Geschwindigkeit vermindern e
ey lwlS e
[] B. Nur den von rechts kommenden Verkehr beobachten e
Qdﬁbjmtpmbwjlﬁslqﬂj&hu\quﬁ .
[] C. Bremsbereit sein e

ot S 3esisalel @

4: Jlsw ol 5lia!

Jlsw ol gy
AC
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=]

Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []



ol apalsa olds diSTy an Ll ol aa b

[J A. Sie mussen links blinken e
iy leialy cia cew by @
[ B. Sie diirfen nicht nach links abbiegen e

%%wq%juglélm L]

[] C. Sie diirfen nur nach links weiterfahren e
aay S pa dolsl Cin craw 4 hadd oy slae e @

Jlsw ol gy
AC
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Sie nahern sich folgender Verkehrszeichen-Kombination. Was ist hier zu beachten? ]

Sl pgo @ e ol 5o G Garblie Gi.:.i.ib stleialy odle cnl 4 add Squ3i Jls o Leid

[0 .A. Die im Kreis befindlichen Fahrzeuge haben Vorfahrt e
adiwa @S Jba o gl g9 59 S iyl i Lilwg b andi 3o @
[0 .B. Das Verlassen des Kreises muss durch Blinken angezeigt werden e
g ooly ol Ladaly S e Ll plage 5l zga o
0 .C. Beim Einfahren in den Kreis muss geblinkt werden e
i solitwl Laialy ¢ lha 51wl gl wog s 6ln @

4: Jlgw onl 5lisl
Jlsw ol gy
AB

10 : o lod Jlgw — 61 6, ladd 4o yidsy

Welches Verkehrszeichen gibt an der nachsten Kreuzung Vorfahrt? [



bl oo saag ol len 59 pati 3o Silidi sl oIS

[] A. Verkehrszeichen 3 e

3o lass sslili @
[] B. Verkehrszeichen 1 e

1o, lods sslili @
[] C. Verkehrszeichen 2 e

2 s las sl @

Jlsw ol gy
B
112 s lais Jlsw — 6 : ol 4ot

[x]

Wie haben Sie sich bei dieser Verkehrszeichen-Kombination zu verhalten? []

ols walsa ol s, shil go ol Sy pan b

0 A. Das Verlassen des Kreises muss durch Blinken nach rechts angezeigt werden e
dgib o0l ol crwly craw sleialy bl glae 3l zgya @
[0 B. Das Einfahren nach links ist vorgeschrieben e
wwl golal Gy wew 4ugys @
[ C. Beim Einfahren in den Kreisverkehr ist Vorfahrt zu gewahren e

cuulc)bgg‘al.!eﬂjéaohﬁpdqd\j)\j‘agﬂ L

4: Jlsw ol 5lia!

Jlsw cnl gl
AC
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Was bedeutet dieses Verkehrszeichen? []



0 A. Hinweis auf vorhandene elektrische Oberleitungen e
St oo JULl glsa bgba (S w4y o,LEl o
[ B. Es ist immer zu warten, wenn sich ein Schienenfahrzeug nahert e
aile Hhite wly ddigar (L) Jii 5 Jan iy gadd Sua3 s 58 @
0 C. Der Schienenverkehr hat immer Vorrang e
Dol e slol didigan by J&i 5 Jan Ay o

Jlsw ol fly
AB,C
13:OJLA.LDJI\9.UJ —_ 6:6JLA.LB“.A‘:_)-I“-6J

[x]

Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

Sols apalgn lid LiiSly da olili ol Haus b

0 A. Sie mussen die Fahrtrichtungsanderung nach rechts anzeigen e
agas oL 1) crwly craw 4 oS pa cuga i gl Ledd o
[0 B. Sie durfen nicht nach rechts abbiegen e
sl 1wl 4 pia S olat L @
[] C. Sie dirfen nur nach rechts weiterfahren e
asls by crwly crow 4 bidd S a dolal sslal Lo @

2 Jlsw cnl 5lal

Jlsw cnl gl
AC
142 o,lods Jlgw — 61 6, ladd 4 yidy
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Was ist bei diesen Verkehrszeichen zu beachten? []



[ A. Beim Einfahren in den Kreisverkehr ist zu blinken e

[] B. Beim Verlassen der Kreisfahrbahn ist zu blinken e

Sl PUR uﬁ_\.i.ibg u-gLn-iAb rjy‘-f- RYUEY! S e

OL\_J..A‘L!JJJJ ‘:lg.l.b LA.I.&IJ tb%j‘ soldiwl o

Olae 5l zosa ‘;liu Loialy ¢ a5l ooldiwl o

0 C. Dem Verkehr auf der Kreisfahrbahn ist Vorfahrt zu gewahren e

Olate Jaly dulii dliwg 44 andi 3o opals @

In welche Richtungen durfen Sie weiterfahren? [J

[ A. Geradeaus e

[] B. Nach rechts e

[] C. Nach links e

Jlsw ol gy
B,C
15 2 s laid Jlsw — 6 : oL 4ot

[x]

Sagiuwa S pa dalol 4 jlae (e da Job o
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

Jlsw ol gy
B,C
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[J A. Auf das Ende der Autobahn e
olsil sl e

[] B. Auf das Ende der Kraftfahrstralse e
saily g8 sala oLl o

[ C. Auf eine vorubergehende Sperrung der Autobahn e
Olisil g st Igtus

Jlsw ol gy

A
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

ERIKIRYEY PEQU A v i PPN PRPY A OV BURVR

0 A. Sie mussen die Fahrtrichtungsanderung nach links anzeigen e
aas oLl 1) i 4 S pa cga i gl Ladd o

[] B. Sie durfen nur nach links weiterfahren e
J.L)IJ IJ%MBAC.JSPMIJ&JL:I Lo

[] C. Sie dirfen nicht nach links weiterfahren e
anlai ) s 4 aSHa welsl s3] Ledds @

2 Jlsw cnl 5lal

Jlsw ol gy

AB

18 : o lods Jlgw — 61 6, ladh 4o yidy
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In welchen Fallen diirfen Sie die Leitlinie iiberfahren? []



[ A. In keinem Fall e

[] B. Zum Uberholen e

[] C. Um an einem Hindernis vorbeizufahren e

fasla 1y acladie a5l a0 o3lal Lad 28l g0 4a 50

asprdu e
otd S il sl @

mile HUS 51 b oy sl @

Wann miissen Sie blinken? []

[ A. Beim Verlassen des Kreisverkehrs e

[] B. Beim Einfahren in den Kreisverkehr e

Jlsw ol fly
B,C

19:OJLA.L:C)JI\9.LU—6ZDJLA.LB¢A‘:JJ“§J

[x]

Sagiss Leialy wl o Kia s

Olae 3 gass aKia e

Olite 44 ug)s alKia

3 Jlsw ol 5lial

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

Jlsw ol gy

A

20 : o Lol Jlgw — 61 6 ladh 4o yidy
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0 A. Auf einen Bahnubergang in etwa 240 m Entfernung e
sie YF. sgan dbiald yu pal ol abalii 4o, Ll @
[0 B. Auf einen Bahnuibergang in etwa 80 m Entfernung e
sie Av sgan dlali b pal ol ablii 4y s, Lil o
[0 C. Auf einen Bahnubergang in etwa 160 m Entfernung e
oo VFu sgan dbali b ol ol adalii 4o, Ll o

Jlsw ol el
B

21:é‘)LA.Lf}Jl\9.LU—6:b)LA.Lb‘L%‘)j-éJ

Wer darf auf dieser Stralse mit einem Kraftfahrzeug fahren? []

$aiiS w1 olla ol o wislas LS 4

0 A. Wer jemanden besuchen will

Ayl 1y 6K padid Hlag aad S asis @
[] B. Wer Waren liefern muss e

[] C. Wer etwas einkaufen will

KBIN SRTS TENNVEEURTN R L

Jlsw ol gy
B
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Sie wollen uiberholen. Wie verhalten Sie sich? []

A RPRIPY PEN P PLENPRVVPRCIE FRVTY FENPRY PO



[] A. Sie durfen nur die unterbrochene Linie uiberfahren e
S oo dwSid ba 5h i oy jlae Ledds @

[ B. Sie dirrfen beide Linien uberfahren, wenn dadurch niemand gefahrdet wird e
MIGAJJ-EAJJL;UJSQSJ)M)JJ{JSJJJ.CLAJJ‘).&JI(_;}[%AlAJJ.:J .

[] C. Sie diirfen keine der beiden Linien tiberfahren e
S A g9 ol 51 alaS i 51 ssie 4 lae La o

Jlsw ol asly

B

23 1 s leid Jlsw — 6: o, lads 4o i
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []
i n 5L 3n 45 4 bl o

0 A. Auf einen Bahniibergang in etwa 160 m Entfernung e
e V. ssaa dali b oal sl bl 4o, lil e

0 B. Auf einen Bahniibergang in etwa 80 m Entfernung e
sie Av gsan dlali b pal sl ablai 4y s,Lil o

[ C. Auf einen Bahnubergang in etwa 240 m Entfernung e
s Y¥. agan 4.].;4[.6)4 QATal) t}al.&i 4 aJLa.f»l .

Jlsw ol fuly
A
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []
S e 0, Lb] Sin 4 4 sl ol



0 A. Auf eine Bedarfsumleitung fur den Autobahnverkehr e
Olisil sayi @l Shadl srwe Sy 4y s,lil o

[] B. Auf eine U-Bahnstation e
soie syl Sy ayo,Lil o

[] C. Auf die Bundesstralie 22 e
22 o lods il sula 4y o, Ll @

Jlsw ol asly

A
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Was missen Sie bei dieser Linie in der Fahrbahnmitte beachten? Sie diirfen die Linie []

ba lhayslae Ladd SauS dagisala G s ol 050 S0 Sia 0 4l L

0 A. - nur Uberqueren, wenn es der Gegenverkehr zulasst e
JAJ-&AA}[%IJ}JJQEJ@UJ‘(SGAKJA (._L!.iSJJ.!.Q.Ia.aé o

[ B. - nur zum Uberholen iiberqueren o
i€ jgte cliw (gl Lads @

[ C. - nicht iberqueren oder tiber ihr fahren e
S wiSoa o sy b oS e a5l o jlae o

Jlsw ol fuly
C

26:OJLLL8JIJ¢U_616JLAJB¢%_)J“§J
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Was ist hier zu beachten (keine Vorfahrtstralse)? []

e cngsl books) s S g il o ul e v 4



0 A. Fahrzeuge durfen die Mittellinie nicht iberqueren oder iiber ihr fahren e
Aol by b s, 51 wiSoa U e ojlal alai Jilu o
B. Parken ist erlaubt, wenn zwischen einem parkenden Fahrzeug und der Mittellinie ein e
[] Fahrstreifen von mindestens 3 m bleibt
sileg dlialé 551 B Jilia wili i s ba 5 o S5l dle w4 ipses 5o cwl jlae SHL o
[ C. Die Mittellinie darf uberfahren werden, wenn es der Gegenverkehr zulasst
aas o3lal L 4y 55155 51 Jaresil S Jipsue 5o wiS jsae by s 5l agiwa jlae o

Jlsw ool pwly
AB

27 : s leid Jlsw — 6 ¢ o, lads da i

In welchem Fall miissen Sie vor diesem Verkehrszeichen warten? []

S e Ll ol 518wl b o) 500 4 0

0 A. Wenn Sie den Ubergang nicht iiberqueren konnen, ohne auf ihm anhalten zu miissen o
S e wilsi gad of 3 adalli o A8 g Lo «S oK 0
[0 B. Wenn ein Bahnbediensteter eine weil-rot-weille Fahne schwenkt e
wilasa ol drda a8 agd ooy Sy ol ol Hsele S oKia o
(0 C. Wenn sich ein Schienenfahrzeug nahert e
Sl Sasisn Sy o SpzialKia e

Jlsw ol asly
AB,C
28 : o Lo Jlguw — 61 6 ladh 4o yidy
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Was miissen Sie bei diesem Verkehrszeichen beachten? []

$0S dasi shl ol s bl e o 4



[ A. Diese Fuligangerzone durfen Sie mit einem Kraftfahrzeug nicht befahren e
apbl e suly olile o geaiia dibio 5o (5, 5050 4elii diwy b Suiily 4 3lae Ledd o
B. In dieser Fullgangerzone durfen Sie mit einem Kraftfahrzeug mit Schrittgeschwindigkeit

(] fahren

IS Hste soly glile (o guain dibais 51 o5 o] ey b ) sise 4l iy b ayslae Ladds o
[ C. Als Anlieger durfen Sie in dieser Fullgangerzone mit Kraftfahrzeugen fahren e
24iS Hste saly lule Lo gatio dibia 51 s sise il diwy b ayslae bad Jae oSl olgic 4 o

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

0 A. Auf ein Verbot fur Kraftwagen e
[] B. Auf das Ende der Autobahn e

[] C. Auf das Ende der Kraftfahrstralle e

Jlsw ol el
A

29 : s leds Jlsw — 61 o, lads 4o i

[x]

Serw! (S5 4o saiag o ldd LG ol

Jite il ($131 cuge gios 4oLl @
ol ol 4 oLl o

suily oo suls oLl 4 a,lil @

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? Auf Vorfahrt []

Jlsw ol el
C

30:0)LQ.L:OJI‘9.LU_6:bJLQ.Lb“A#‘)j-éJ
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0 A. - an allen Kreuzungen und Einmundungen dieser Stralse e

[0 B. - bis zum Ortsende e
Jae oLl b -

0 C. - nur an der nachsten Kreuzung oder Einmiindung e
Saay oblii gol) sl 50 - @

Jlsw ol el

C

31:é‘)LA.Lf}Jl\9.LU—6:b)LA.Lb‘L%‘)j-éJ

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

0 A. Auf eine Ampel e
[] B. Auf eine Zollstelle e
sSjng o

[ C. Auf einen Bahnubergang mit rotem Blinklicht e
03 Sy 5058 ¢ ha b Gl polis Sy o

Jlsw ol gy
A

32:OJLA.L:C)JI\9.LU_616JLA.LB¢A‘:_)]§J

[x]

Womit missen Sie bei diesem Verkehrszeichen rechnen? []

SaiS du Gl 1y s9,lse 4o il ShG Gl Gaus b e



[] A. Mit einem Stau e
Sdlyi o

[ B. Mit Erweiterung der Fahrbahn auf drei Fahrstreifen e
ail w4 sala i1l o

[0 C. Mit plotzlichem Bremsen der Vorausfahrenden e
Lo 51 Gyl aling GLSL 5055 @

Jlsw ol el
AC

33t s leid Jlsw — 6 ¢ o, lads 4o i

(x]

Sie nahern sich einer so gekennzeichneten Haltestelle. Wie verhalten Sie sich, wenn Sie dort Kinder
sehen? []

IPHTEN @TJJQSJJSQ.\.;JQJMJJLMBJ_AAIU;S:,.g%&aﬁwﬁylo@lﬁhhtywlq@

0 A. Geschwindigkeit vermindern und bremsbereit bleiben e
G DS 3t salal g e yu yiwlS o
[ B. Eine Verminderung der Geschwindigkeit ist nur erforderlich, wenn dort ein Schulbus halt e
JJL!MJJAuu\%\gilolgLug.luﬁl@TﬁquGJ\sJA'AGA@MmJ.wC)MlS .
C. Die Geschwindigkeit muss nicht vermindert werden, wenn ein Bus in einer Haltebucht halt

0

¢l.m..l..l¢|.c_>.wﬂ&q&j@wlomj‘)dwﬁjlﬁ‘fb&ajd L

Jlsw ol el
A

34 1 s leds Jlsw — 6: o, ladds 4o i

Wie verhalten Sie sich im Bereich dieses Verkehrszeichens? []

<CH“IGAA*4L5,)1:‘§J4%



0 A. Sie durfen ein- oder aussteigende Fahrgaste nicht gefahrden e
a3 ol it Gadd lew b soly Ja 5o oS iy il 4 agiug lae Leds o

[ B. Sie durfen parken e
._L.I..i.SJJL.!:_\..{JIJOJlA’I lAJ.IJ L4

[] C. Sie diirfen halten o
A€ Qi ag,ls ol Ledd @

Jlsw ol el

AC

35:é‘)LA.Lf}Jl\9.LU—6:b)LA.Lb‘L%‘)j-éJ
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Wie missen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? []

i€ 5l s wl shb el ga b

[J A. Sie mussen an Hindernissen links vorbeifahren e

[ B. Sie diirfen vor dem Zeichen nicht nach rechts abbiegen e
S b S s 4 sl ol 51wy Slae Leds @

0 C. Sie sind verpflichtet, nach links abzubiegen e
SR E QNFENFRT. PP PR NI

Jlsw ol gy
A

36 : o lasis Jlgw — 61 6 ladh da yido

[x]

Welche Gefahren konnen sich durch Nichtbeachten dieses Verkehrszeichens ergeben? []

Sadly dibly L 4o bedd sl dlbA da cowl iU ol 4 da gi ade
LD o 2 e e



0 A. Das Fahrzeug konnte einen Achs- oder Federbruch erleiden e

[0 B. Das Fahrzeug konnte schleudern und den Gegenverkehr gefahrden e

JJSJJIJ%JUIJJ.!JJJ‘)J\}.Aq\sbde&L&leSAA\sJJP .

[ C. Die Ladung konnte beschadigt werden e

MWTMIQSMJJJJA‘)L! .

Sie sehen dieses Verkehrszeichen. Womit miissen Sie rechnen? []

Jlsw ol asly
AB,C
37:é‘)LA.L“UJl\9.LU - 6:6)LA.LB‘L%‘):|.-§J

(x]

Sapily abls b 1 su,lse o UGl 0uS o saalidie 1) sl ol Ladd

0 A. Mit Blendung durch den Gegenverkehr bei Nacht e

3490 9o38A Jels 4 50w padd g ey b S oKl e

0 B. Mit Vorrang des Gegenverkehrs e

0 C. Mit Gegenverkehr e

S0 9095A Syt pali 3o @

ERR B UCBEUENNTEN

Womit missen Sie bei diesen Verkehrszeichen rechnen? []

Jlsw ol gy
AC
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[x]

SaiS du Gl 1y s9,lse 4o il ShG Gl Gaus b e



0 A. Mit einer verengten Fahrbahn von 50 m Lange e
Sie 0+ Jsb 4 olila Gusr ol e

[0 B. Mit einer verengten Fahrbahn in etwa 50 m Entfernung e
She 0+ lagan 5ham ol gad SyHL e

0 C. Mit einer Ausweichstelle in 50 m Entfernung e
Se 0+ Togan 5l am e uai K o

Jlsw ol el

B
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

ol apalsa old diSTy an slil ol as b

0 A. Sie mussen dem Gegenverkehr Vorrang gewahren e
ALy padi 3o 5195 go0sn 4l Led @

[ B. Sie diirfen nicht abbiegen e
i Gho K 4y jlae Ladh @

[ C. Sie haben Vorrang vor dem Gegenverkehr e
a,ls aadi o Jilie 905 4 i Ladd

Jlsw ol gy
A
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[x]

Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

oty aalea ld oduSly da LG ol Gass b



0 A. Vor Erreichen der Verengung immer anhalten e
LS (886 ddian 4S5L 4 oy 31 Jus e
[ B. Geschwindigkeit verringern e
aay LialK 1) ued cucyuw @
[] C. Nicht mehr iberholen e
S R 8 iy e

Jlsw ol asly

B,C



